
参加者 
6人 

▲パールの風 長崎校 様  
 

▼企業組合ｅタウン様  

▲人事管理教育センター長崎 様 

 

▲個別相談 

訓練科目 社会保険事務科 

訓練実施施設 
人事管理教育 
  センター長崎 

訓練期間 H28.3.1-H28.5.31 

▲日建学院長崎校 様 

参加者からの感想 

求職者支援訓練 

▲長崎高等技術専門校 様 

↓全て２年の訓練です

介護福祉士養成科A（上銭座町）

介護福祉士養成科B（元船町）

介護福祉士養成科C（弥生町）

▲㈱ふれんど 様 

▲ハローワークより求職者支援制度の説明  

▲訓練実施施設様より訓練内容の説明 

▼㈱総合人材センター 長崎キャリアスクール様 

訓練科目 訓練実施施設 訓練期間 

ＯＡ事務Ｗｅｂ実践
科（託児） 

㈱ふれんど 
H29.10.16
-H30.1.15 

Ｗｅｂデザイン科 ㈱ ﾌﾛﾝﾃｨｱ・ｱｶﾃﾞﾐｰ 
H29.10.16
-H30.4.13 

初歩から始める経
理・パソコン基礎科 

㈱総合人材ｾﾝﾀｰ 長
崎ｷｬﾘｱｽｸｰﾙ 

H29.10.2 
-H30.2.1 



参加者 
6人 

▼企業組合ｅタウン様  

訓練科目 ビジネスパソコン基礎科 

訓練実施施設 
株式会社 フロンティ
ア・ホールディングス 

訓練期間 H28.5.16-H28.9.15 

▲株式会社 フロンティア・アカ
デミー様 

▲人事管理教育センター長崎 様 

 

訓練科目 社会保険事務科 

訓練実施施設 
人事管理教育 
  センター長崎 

訓練期間 H28.3.1-H28.5.31 

 

 

 

●ジョブ・カードについてあまり認識がなかったの

ですが、話を聞いて再度自分のジョブ・カードを

作成してみたいと思いました。各校の詳しい説明

が聞けて、参加できて良かったです。 

●３校の話を聞くことができ、自分がどのクラスを

受講したいのか、分かりやすく良かったです。 

●求職者支援制度について良く分かった。ジョブ・

カードの作成の大切さが分かった。 

●説明会後に、具体的な質問が出来、非常に参考に

なった。ありがとうございました。 

●各訓練の内容や、受験できる資格、就職状況など

が分かりやすくて、応募しやすくなった。 

●本日は聞きたかった事まで聞けて大変為になりま

したし、要検討しようと改めて思いました。なか

なか1人では習得することが厳しいジャンルなの

で助かると思います。最後により詳しくお話を聞

かせて頂ける時間も用意していただき、ありがと

うございました。 

●職業訓練の事について何も知らなかったので、今

回の説明会で、職業訓練の受け方等を学べて良

かった。 

●分かりやすい説明で、訓練で勉強する内容がイ

メージできて良かったです。 

●事前に頂いておりました書類に記載されていない

カリキュラム等についての詳細を確認することが

でき、今後の方針を決めるにあたり、とても有意

義な時間となりました。ありがとうございました。 

●子供がいるにもかかわらず親切に対応していただ

きありがとうございます。分かりやすく説明があ

り、今後も役に立つと思います。 

●本日は説明会に参加させて頂き、ありがとうござ

いました。パソコン技術を習得したい(その後仕

事につなげたい)ので、訓練を受けてみたいと

思っています。それぞれのコースの違いが良く分

かりました。どれが自分に良いか、考えてみたい

と思ってます。 

●それぞれ訓練校の方より直接話が聞けた事が大変

良かったと思います。ジョブ・カードもぜひチャ

レンジしたいです。 

●自分が今からどのような勉強ができるかをしっか

り確認できたし、その資格を取る事で何に対して

強くなれるかもわかって、良かったです。ありが

とうございました。 

●丁寧な説明で分かりやすかったです。ジョブ・

カードのお話も聞けて良かったです。 

●求職者支援訓練には以前より興味はありましたの

で、今回説明会でお話を聞けて良かったです。訓

練の内容が分かり参考になりました。3か月～６

か月通う事ができるか不安な面があり悩んでいる

ので、よく検討して応募を決めたいと思います。 

●職業訓練の種類も基礎的なものから実践的なもの

まで様々あり、求職者の状況に対応していると思

いました。 

●以前より支援訓練は気になっていましたが、自分

が続けていけるか不安があり、申込むまでにいた

りませんでしたが、本日お話を聞いて内容等詳し

く説明して頂き、前向きに検討していこうと思い

ました。 

●職業訓練について、何をするのかどういう流れで

進んでいくのか、チラシを読むだけではいまいち

分からなかったけど、実際に話を聞くことによっ

て多少の理解を得ることができました 

 参加者の皆様、 

     ご意見 ありがとうございました。 

参加者からの感想 ▲ジョブ・カード作成についての説明 

▲ハローワークより制度の説明 

▲ハローワークより求職者支援制度の説明  


